

26 мая – День российского
предпринимательства

Примите поздравления!

Уважаемые предприниматели!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Исторически предпринимательское сообщество всегда оказывало влияние на социально-экономический потенциал территории и выступало локомотивом развития. Деловые качества, инициативность и целеустремленность помогают и современным предпринимателям вносить весомый вклад в экономику региона и страны, решение важных текущих и стратегических задач, достойно отвечать на все вызовы времени и достигать успеха. Пандемия, санкционное давление заставили многое пересмотреть, преодолеть барьеры и адаптироваться к сложившимся условиям. В этот непростой период бизнес проявил себя с лучшей стороны.

Каждый год мы с вами сообща укрепляем региональную экономику, оперативно пересматриваем и внедряем наиболее эффективные и востребованные меры поддержки, реализуем инвестиционные возможности, ведем постоянный диалог, чтобы создавать комфортную среду для бизнеса и сохранять экономическую и предпринимательскую активность. Благодаря нашему взаимодействию, несмотря на возросшую конкуренцию, Тюменская область в числе лидеров Национального рейтинга состояния инвестиционного климата, а некоторые наработанные нами практики применяются и в других регионах России. Позитивный тренд и в увеличении количества субъектов малого и среднего предпринимательства, численности занятых в этой сфере. Благодарю вас – ответственных предпринимателей за активное участие в жизни региона.

Желаю вам уверенно идти вперед и в дальнейшем, успешно воплощать свои бизнес-идеи, находить возможности для постоянного роста и развития, здоровья, неиссякаемой энергии и новых достижений на благо Тюменской области и России!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

Уважаемые предприниматели Вагайского района!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сегодня активность бизнеса является важнейшим фактором социально-экономического развития нашего района. Создание дополнительных рабочих мест, увеличение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, расширяющийся ассортимент товаров и услуг, благоустройство населенных пунктов, благотворительность стали важными составляющими вашей каждодневной деятельности.

Примите слова благодарности за энтузиазм, энергию, настойчивость, инициативность, позволяющие добиваться успеха даже в самые сложные времена, эффективное сотрудничество и поддержку органов местного самоуправления.

В этот праздничный день от всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия, надежных партнеров по бизнесу, стабильных доходов, креативных идей и успешной реализации перспективных бизнес-проектов!

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Тюменским бойцам доставили 841 посылку благодаря акции «Тепло родного дома»

841 посылку направили тюменским бойцам в зону специальной военной операции во время третьего этапа акции «Тепло родного дома».

Бойцы из воинских формирований, куда ранее доставили посылки от родных и близких, поблагодарили земляков.

«От всего подразделения огромное спасибо Тюменской области. Спасибо за поддержку, она нам очень важна», – сказал один из бойцов.

Добавим, проект «Тепло родного дома» реализуется при поддержке губернатора Тюменской области Александра Моора и регионального отделения партии «Единая Россия».

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

27 мая – Общероссийский день библиотек

Примите поздравления!

Уважаемые сотрудники библиотечного дела и жители Тюменской области!

Поздравляю вас с Общероссийским днем библиотек!

В век цифровых технологий библиотеки остаются востребованными учреждениями. Всего в Тюменской области 465 муниципальных и государственных библиотек, количество зарегистрированных в них читателей превысило 500 тысяч человек, среди которых большинство, конечно, дети.

Сохраняя прошлое, библиотеки активно познают и внедряют новые технологии и формы взаимодействия с аудиторией, становятся многофункциональными современными центрами, предоставляя землякам больше возможностей для получения полезной информации, общения, реализации своего творческого потенциала. поэтапно, благодаря национальному проекту «Культура», идет модернизация этих учреждений по модельному стандарту. Восемь библиотек уже поменяли свой облик, еще пять преобразятся в течение этого года.

Уважаемые библиотекари и читатели, желаю вам, чтобы дух созидания, общения и творчества всегда царил в библиотеках нашего региона. Здоровья, благополучия и всего доброго вам!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

Уважаемые работники, ветераны централизованной библиотечной системы Вагайского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Общероссийским днем библиотек!

Библиотеки – это надежная память, запечатлевшая идеи и мечты, взлеты мысли, поражения и победы человечества. Именно в библиотеке прошлое и будущее тесно переплетены с настоящим.

Библиотечный работник – это не только хранитель документального культурного наследия, специалист, отлично ориентирующийся в современном литературном процессе, воспитатель культуры чтения – это также аналитик, консультант, владеющий современными информационными и сетевыми технологиями. Вы выполняете важную миссию – являетесь хранителями традиций русской речи. Ваш удивительный талант в общении с читателями, доброжелательность, желание помочь стали отличительными чертами профессии и вызывают восхищение и уважение.

Выражаю вам огромную благодарность за самоотверженный труд, за то, что продолжаете беречь знания, накопленные веками, для всех жаждущих их.

Желаю вам осуществления намеченных планов, ярких идей, интересных творческих проектов. Доброго вам здоровья, благополучия, оптимизма и счастья! Пусть в библиотеках района всегда будет много читателей, любящих и берегущих книги!

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Наши интервью

Как мотивировать ребенка к чтению?

В современных условиях, в которых преобладают компьютерные технологии, вести пропаганду книги и чтения сложно. Важно найти необычные способы и формы воздействия на подрастающее поколение, нестандартные методы привлечения детей к книге. О том, как пробудить любовь школьников к прекрасному во всем его многообразии миру книги, наполняющему внутреннее сознание ребенка, я побеседовала с Маргаритой Нутфулловой Ничипорук, библиотекарем из п. Первомайский.

– Маргарита Нутфуллова, добрый день. Прежде всего, хочу поблагодарить Вас за уделенное мне время и раскрытие такой важной темы. Расскажите, пожалуйста, как Вы пришли в эту профессию?

– Добрый день. Я устроилась библиотекарем летом 2021 года. На тот момент я уже год училась в Тобольском педагогиче-



(Окончание на 2 стр.)

Желаем вам успехов и удачи на всем пути исканий и свершений!

Вот и прозвенел последний звонок для наших выпускников! Главными героями дня были, конечно же, учащиеся 11-х классов, в этом году по району их выпускается более 120 человек. А 285-ти девятиклассникам еще предстоит принять решение, поступать в профильные учебные заведения или же продолжить изучение школьной программы.

Право открыть торжественную линейку в Вагайской школе и поднять Государственный флаг Российской Федерации, Тюменской области и Вагайского района было предоставлено выпускникам Виктории Шутовой, призеру Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре, обладательнице золотого знака отличия ГТО и второго взрослого разряда по спортивным танцам, Дмитрию Шагиряну, отличнику учебы, волонтеру, участнику и призеру Всероссийской олимпиады школьников по математике, победителю соревнований по пулевой стрельбе, Зуфару Раимбакиеву, отличнику учебы, участнику Всероссийской олимпиады школьников по математике, Данилу Митрофанову, призеру региональной олимпиады школьников по физической культуре, победителю Областной школьной баскет-



больной лиги, призеру областной спартакиады учащихся и обладателю золотого знака ГТО. Со словами напутствий и поздравлений к выпускникам обратились первый заместитель главы Вагайского района А.А. Сафрыгин, директор школы Р.Р. Таулетбаев, классные руководители, родители и по традиции первоклассники.

Среди выпускников этого года было немало тех, кто достиг значительных успехов и в учебе, и во внеурочной деятельности. Это отличники 11-х классов Денис Шумилов, Карина Аитова, 9-х классов – Дарья

Малиновская, Зия Муротова, Анастасия Тагинцева.

Каждый выпускной класс подготовил к «Последнему звонку» творческие номера и, конечно, трогательный, волнующий и трепетный школьный вальс. Право подать последний звонок было предоставлено выпускнику 11 класса Денису Шумилову и первокласснице Габриэлле Гусевой.

Праздник прошел торжественно, радостно и одновременно немного грустно. Аплодисментами родители и все присутствующие провожали вчерашних школьников во



взрослую жизнь. Позади бесконечное количество уроков, а впереди сложные экзамены, которые мы желаем им пройти уверенно и достойно.

Жизнь, словно книга, и вот сегодня закончилась ее очередная страница, но не простая, ведь помимо слов, ее украшает мелодия последнего школьного звонка.

Ребята, пусть каждый из вас

найдет себя в хорошем и нужном деле, чтобы безбоязненно смотреть в будущее. Желаем вам успехов и удачи на всем пути исканий и свершений. В добрый путь!

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Наши интервью

Как мотивировать ребенка к чтению?

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

ческом институте на факультете русского языка и литературы. К слову сказать, поначалу было очень волнительно – справлюсь ли? Но меня поддержали коллеги, за что я им очень благодарна.

– У многих существует понятие, что библиотека – это нечто скучное, неинтересное. Как Вы смотрите на такие утверждения?

– Для меня как библиотекаря моя работа, наоборот, подразумевает много общения – интересного, увлекательного. Сейчас библиотека – это не только выдача книг, заполнение формуляров и так далее, это и проведение различных мероприятий. Помимо занятий со школьниками, я провожу совместную работу и с другими организациями поселения и непосредственно с населением всех возрастов.

– Я думаю, самое время сейчас задать вопрос: как все-таки мотивировать ребенка на чтение?

– В наше время дети уже с малых лет привыкли черпать информацию в сети Интернет. Таковы современные реалии и от этого не уйдешь. В первую очередь, хочу сказать, что и это не плохо. К примеру, когда приходят ученики с запросом на книгу, заданную по школьной

программе, а она уже на руках, то они всегда знают, что можно воспользоваться электронным вариантом. Главное, они ее прочитают. А в целом я считаю, что для современных детей для привлечения к чтению как нельзя лучше подходит игровая форма. Потому что игра – это сфера социального творчества ребенка, его самовыражения. Когда я готовлю мероприятие для школьников, сначала анонсирую тему, которой оно будет посвящено. Советую, что перед ним можно прочитать. На все игровые программы ко мне они приходят уже с «багажом знаний», подготовленные.

– Давайте подробнее поговорим о мероприятиях, которые Вы проводите в библиотеке.

– При библиотеке ежемесячно проводится кружок «Читай-ка» для детей с 6 до 15 лет. Посещают его 14 детей из п. Перовмайский. На нем мы обсуждаем прочитанные произведения (то есть дети могут пересказать прочитанное, анализировать, поделиться мнением, охарактеризовать героев и их поступки). Также мы читаем по ролям, а в некоторые дни мы реставрируем книги. В преддверии литературно-музыкальных программ, проводимых в ДК, вместе с ребятами готовим номера.

В апреле 2022 года я в рамках

нацпроекта проходила онлайн-курсы повышения квалификации в Санкт-Петербургском институте культуры на тему «Игровые технологии в современной библиотеке».

В ходе обучения я разработала сценарий мероприятия «Путешествие в книжную страну», дала ребятам задание прочитать сказки Александра Пушкина и басни Ивана Крылова. Так, воспользовавшись новыми знаниями, дети по маршрутным листам проходили от станции к станции и воплощали сюжеты сказок, отвечали на вопросы викторины, успешно справились с заданием по продолжению крылатых фраз.

Много проводится мероприятий к юбилеям известных писателей. Например, понравилась школьникам игровая программа «С природой одной он жизнью дышал». А впереди у нас Пушкинский день, и дети по традиции уже к нему готовятся.

Еще раз отмечу, что я плотно работаю с культурным центром местного Дома культуры, администрацией поселения, Первомайской школой, первичной ветеранской организацией. Нашими усилиями проводятся различные профилактические и патриотические акции. Из последних, например, «Блокадный хлеб» и акция в связи с годовщиной присоединения Крыма к России.

– Спасибо за подробный ответ. А Ваши дети посещают кружок и мероприятия, проводимые Вами?

– У нас с мужем трое детей. Они не только с радостью участвуют во всех играх и концертах, но и помогают мастерить декорации и украшать зал. И я, глядя на них, думаю, что моя работа – самая лучшая. Вообще, работа с детьми – это увлекательный мир, наполненный творчеством и радостью.

– Не могу не спросить: а какое произведение со школьных лет запало Вам в душу?

– Прочитанных произведений много, но одно из самых любимых с детства могу назвать точно – это повесть Александра Сергеевича Пушкина «Капитанская дочка».

– Маргарита Нутфулловна, благодарю Вас за интервью и поздравляю с профессиональным праздником. Пусть в Вашей работе будет как можно заинтересованных, увлекающихся детей.

– Спасибо, а я в свою очередь хочу поздравить с Днем библиотекаря всех, кто причастен к этому замечательному празднику.

Беседовала
Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото из семейного архива

16 жителей Тюменской области претендуют на гранты по программе «Агростартап»

16 кандидатов претендуют на получение гранта «Агростартап» в мае 2023 года в Тюменской области. Заявки от них на получение государственной поддержки примут участие в конкурсном отборе, сообщает областной департамент АПК.

В ближайшее время кандидаты проведут защиту бизнес-планов. Имена победителей грантового конкурса станут известны 2 июня.

Участники планируют развивать фермерское хозяйство по нескольким направлениям. Среди них: выращивание крупного и мелкого рогатого скота, овец, птицы, содержание пчел, производство ягод.

Максимальный размер гранта «Агростартап» зависит от направления деятельности будущего или уже действующего фермера. Так, на разведение крупного рогатого скота выделяют 5 млн. рублей. А если часть средств планируется использовать на формирование неделимого фонда сельскохозяйственного потребительского кооператива, членом которого является грантополучатель, сумма увеличится до 6 млн рублей.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Спи спокойно, солдат, в родной своей земле

78 лет назад отгремели последние выстрелы Великой Отечественной войны. За эти годы заросли шрамы окопов и огромные зияющие воронки от снарядов, исчезли пепелища сожженных городов, выросли новые поколения. Но до сих пор на полях сражений остаются лежать погибшие солдаты. По сей день родные и близкие пытаются узнать судьбу своих родственников, найти места их захоронения и, если получится, перевезти останки к могилам родственников. Людям это важно...

Именно такая чудесная история произошла в нашем районе – вернулся домой солдат Красной Армии и упокоился в родной земле, рядом со своими родными.

В апреле этого года в городе Вязьма в рамках акции «Дорога домой» представители Смоленского областного поискового объединения «Долг» торжественно передали останки бойца Красной Армии московским поисковикам для дальнейшей транспортировки на малую родину.

13 мая в с. Птицкое Вагайского района прошла торжественно-траурная церемония, на которой состоялась передача близким останков красноармейца Алексея Ивановича Пастухова, погибшего на полях сражений в годы Великой Отечественной войны.

Наш земляк Алексей Пастухов родился в д. Томская в 1918 году. В 1942 году он пропал без вести при сражении близ д. Горки Темкинского района Смоленской области. Его останки



Солдат вернулся на родину через 80 лет

вместе со смертным медальоном были найдены 28 мая 2022 года участниками поисковых отрядов «БМ-13», «Исток» Межрегиональной молодежной общественной организации «Поисковое объединение ТРИЗНА» и поискового отряда «Надежда», входящего в состав Смоленского областного поискового объединения «Долг». Лишь спустя 80 лет он вернулся домой.

Первый заместитель главы района Александр Анатольевич Сафрыгин, также принимавший непосредственное участие в том, чтобы павший солдат упо-

коился в родной земле, попричастствовал всех собравшихся. «В годы Великой Отечественной войны трудно было людям, которые сражались на фронте. Но не менее трудно было и тем, кто, оставаясь в тылу, с ужасом ждал похоронного извещения. Большой трагедией для родственников было прочитать слово «погиб». Но они хотя бы знали, что их близкий человек покоится где-то далеко, могли посетить его могилу. Те же, кто получал похоронку, в которой значилось «Пропал без вести», еще долгие годы ждали

и надеялись, что сын, муж или отец приедет, перешагнет порог родного дома – живой и невредимый. Из нашего района на фронт за годы Великой Отечественной войны ушло 9693 наших земляка. Из них 6400 не вернулись, остались лежать на полях сражений, были замучены в фашистских концлагерях, пропали без вести», – с этих слов начал свою речь Александр Анатольевич.

30 лет в нашей стране работают поисковые отряды. Это добровольцы, которые приезжают на «Вахту Памяти» и ищут

останки солдат на местах сражений. Именно благодаря этим замечательным неравнодушным людям неизвестные бойцы обретают имена. Но и здесь не все так просто: не у каждого красноармейца можно найти солдатский медальон. А если и есть, то не факт, что он будет подписан. Усугубляется это и тем, что прошло уже восемь десятков лет. Поэтому Александр Анатольевич выразил уверенность, что это знаковое событие навсегда останется в сердцах близких Алексея Ивановича. Ведь теперь у них есть возможность прийти на его могилу и отдать дань уважения герою.

На мероприятии выступил исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» И.Я. Мисько, глава Птицкого поселения П.В. Южаков, председатель первичной ветеранской организации Н.И. Копылова. Все они были едины в своих мнениях – труд поисковиков важен, так как он сохраняет и укрепляет связь поколений. Они выразили глубокие соболезнования родным и близким солдата.

На момент гибели Алексею Ивановичу было всего 24 года. Он не успел жениться, не испытал радость отцовства. Но оказалось, что у красноармейца Алексея Пастухова большая и дружная семья. Все они от мала до велика собрались в этот день почтить память своего героя. На митинге невозможно было сдержать слез от самой торжественности момента.

Правнучка солдата Наталья Ниязова и праправнук Сергей Пастухов выразили благодарность всем, кто принимал участие в поисковых работах и транспортировке их родственника домой.

А.А. Сафрыгин передал родственникам смертный медальон Алексея Ивановича и медаль «Шагнувши в бессмертие».

Заполнилась еще одна брешь Великой Отечественной войны – теперь некогда безымянный солдат, а ныне сержант Красной Армии Алексей Иванович Пастухов лежит рядом со своими братьями.

Спи спокойно, солдат, в родной своей земле.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора



Сергей Пастухов с солдатским медальоном в руках



Алексей Иванович Пастухов обрел свой покой рядом с братьями



Медаль «Шагнувши в бессмертие»

Наш красноармеец вернулся домой

Выражаем благодарность за организацию и помощь в церемонии погребения останков нашего родственника Алексея Ивановича Пастухова, пропавшего без вести 18 августа 1942 года в бою за деревню Горки Темкинского района Смоленской области.

Сержант 125-й отдельной стрелковой бригады захоронен с отданием воинских почестей 13 мая 2023 года в селе Птицкое.

Родственники погибшего глубоко признательны первому заместителю главы района Александру Анатольевичу Сафрыгину, военному комиссару Вагайского района Валентине Александровне Паршуковой,

главе администрации Птицкого сельского поселения Петру Владимировичу Южакову. Также благодарим Вагайское хуторское казачье общество, атамана Владимира Леонидовича Шиловских, Вагайскую районную организацию ветеранов, кадетов Вагайской школы, заместителя главы муниципального образования администрации Темкинского района Мельниченко Татьяну Георгиевну (оформление акта передачи останков), руководителя молодежной общественной организации «Поисковое объединение «Тризна» Кирилла Михайловича Долинского (его отряд обнаружил медальон и останки),

руководителя архивной группы ММО «ПО «Тризна» Алексея Владимировича Охрименко (его группа установила личность воина), командира поискового отряда «Надежда» Ирину Анатольевну Таначову (ходатайствовала перед руководителем Смоленской области «ПО «Долг» и сенатором Российской Федерации Ниной Германовной Куликовских о транспортировке останков), жителей села Птицкое, разделивших с нами такое событие. Большое спасибо редакции газеты «Сельский труженик» за направленного корреспондента Юлию Раймбекову, сделавшую съемку и написавшую информационный

материал о захоронении.

Вечный покой на родной земле Алексей обрел и захоронен теперь с родными братьями Александром и Федором на одном погосте благодаря вашему неравнодушию и участию!

Низкий поклон Вам от семьи погибшего: его племянников В.А. Пастухова, Н.А. Петровой, О.А. Острянка, Н.А. Яковлевой, от третьего поколения семьи Пастуховых: семей Ниязовых, Григорьевых, Позинских, Яковлевых, Пастуховых, Коптяевых.

Наталья НИЯЗОВА

ПАМЯТКА ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ ПО ОПЛАТЕ ОТХОДОВ НА ПОЛИГОНАХ ТБО

Порядок заезда на полигон и оплаты за отходы для физических лиц: на всех полигонах, кроме г. Ялуторовска, оплата осуществляется через мобильный банк, с возможностью считывания QR кода (QR код имеется на всех полигонах).

Гражданин, приезжая на полигон, подходит к охране и сообщает, что привез отходы не ТКО, а со своего участка, и желает их разместить с оплатой по QR коду. Охрана вносит данные гражданина в журнал, затем взвешивают транспортное средство с отходами, и он следует на выгрузку к месту, которое укажет работник полигона.

При этом категорически запрещается курить на полигоне и осуществлять сбор отходов (металл, провода). Далее гражданин снова заезжает на весы, после чего высчитывается масса завезенных отходов. Затем гражданин оплачивает стоимость оказанных услуг, показывает охране в мобильном банке отметку о произведенной оплате и уезжает.

ГПО «КОМТЕХ»

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ С.ВАГАЙ (ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ.) ТРЕБУЮТСЯ:

ВОДИТЕЛИ кат. С

Официальное трудоустройство
Своевременная выплата з/п (белая)

8-912-380-10-75, 8-912-242-49-68



ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

РЕМОНТ холодильников на дому. Телефон 89526734573.

ПРОДАЮТСЯ земельные участки в с. Вагай от собственника. Продается квартира-студия в г. Тюмени. Тел. 89199261678.

В МУП «Ремжилстройсервис» **ТРЕБУЕТСЯ** БУХГАЛТЕР по начислению коммунальных платежей.

Заработная плата согласно штатному расписанию. Обращаться по телефону 834539 23-5-15.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 мая 2023 г.

с. Вагай

№ 49

О внесении изменения в постановление от 22.08.2011 № 66

1. В постановление администрации Вагайского муниципального района от 22.08.2011 № 66 «Об утверждении положения о порядке выделения средств на оказание единовременной адресной социальной помощи населению Вагайского муниципального района» (в ред. от 18.09.2012 № 2, от 01.04.2016 № 27) внести следующие изменения:

1.1. Пункт 1 дополнить словами «к настоящему постановлению».

1.2. Пункт 2 изложить в новой редакции: «2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет».

1.3. Пункт 3 изложить в следующей редакции: «3. Контроль за исполнением постановления изложить на первого заместителя главы района».

1.4. В приложение к постановлению внести следующие изменения:
- Дополнить пунктом 1.2.1 следующего содержания:

«1.2.1. Предоставление социальной выплаты за счет средств бюджета Вагайского муниципального района в размере до 5000 рублей на каждого члена семьи при полном или частичном уничтожении жилья и другого имущества жителей в результате пожара, наводнения или иного негативного воздействия природного или техногенного характера. В данном случае общая сумма выплаты может превышать сумму 15000 рублей, указанную в пункте 1.2».

- Дополнить пунктом 1.2.2. следующего содержания:

«1.2.2. При одновременном рождении трех и более детей оказать семье материальную помощь в размере 50000 рублей».

- Пункт 1.3.1. исключить.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Поздравляем!

30 мая отмечает свой день рождения **РЫБИН ЭДУАРД**, с чем мы его и поздравляем!

С днем рождения! Желаем тебе наслаждаться жизнью и каждый день радоваться моментам, наполненным смыслом и радостью. Будь верен своим принципам и ценностям, искренне люби и будь любимым, обрети настоящих друзей. Пусть жизнь преподносит тебе много ярких впечатлений, незабываемых приключений и новых открытий. Желаем тебе здоровья, счастья и благополучия. Пусть этот день станет началом новой, яркой главы в твоей жизни!

С любовью, ТВОИ РОДИТЕЛИ, брат РАДИК, семья ТРИФОНОВЫХ и ДАМИРОВЫХ



Коллектив, первичная профсоюзная организация Казанской средней общеобразовательной школы от всего сердца поздравляют учителя истории **ЗИМАГУЛОВА Джалиля Халиловича** с юбилеем!

Желаем Вам творческих успехов, огромной работоспособности, преодоления всех препятствий и величайших достижений в Вашем нелегком труде! Пусть Ваши дни будут наполнены светом, радостью, любовью и благодарностью за все хорошее, что Вы имеете! Пусть Ваша личная жизнь будет счастливой и стабильной!

Вам – 55! Еще не дата,
Жизнь на события богата!
Сегодня радоваться нужно
И юбилей отметить дружно!
Пусть не подводит энергичность
И яркой остается личность!
Душевных сил пусть будет много
И вдаль ведет Ваша дорога!
Здоровье пусть не подкачает,
Судьба – влечет и обещает!
Цените каждое мгновенье,
Примите наши поздравленья!

В Тюменской области запретили посещать водоемы после 20 часов

Запрет на посещение природных водоемов после 20 часов введен в Тюменской области, сообщает информационный центр правительства региона.

Изменения в постановление «О введении режима чрезвычайной ситуации» внес губернатор Тюменской области Александр Моор.

Исключение сделано для транспорта и граждан, выполняющих работы по предупреждению и тушению лесных и ландшафтных пожаров, меры пожарной безопасности в лесах, лесовосстановление и лесоразведение.

Напомним, режим ЧС введен в Тюменской области 7 мая. Запрещено посещение лесов, сжигание мусора, выжигание сухой травы, разведение огня.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Спартакиада инвалидов

Победа над собой и спортивный азарт



17 мая с целью выявления сильнейших спортсменов Вагайского района по видам адаптивного спорта на базе Вагайского центра спорта и творчества прошла спартакиада инвалидов. В мероприятии приняло участие около 30 человек с ограниченными возможностями.

На протяжении нескольких часов участники мероприятия

пробовали себя в таких видах, как толкание ядра, дартс, жим штанги лежа, армрестлинг, настольный теннис, бег на 60 и 100 метров. Также команды из Первовагайского, Зареченского, Дубровинского, Аксурского сельских поселений состязались в игре «бочка», в ходе которой два игрока от команды пробовали свои силы в меткости и толкании специальных кожаных мя-

чей. Задачей каждого являлось как можно ближе довести свой снаряд к заданной цели и получить за это баллы победителя. По итогам данной игры места распределились следующим образом: Дубровинское сельское поселение – первое место, Зареченское – второе, Первовагайское – третье. Все участники получили эмоциональный заряд и множество позитива.

В личном зачете спартакиады никто не остался без заслуженных грамот и призов, каждый смог отличиться в определенном виде спорта.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

БОЛЬШОЙ ВЫБОР! 1 ИЮНЯ (четверг) с. Вагай 14:00-15:00,

ТЦ «ЮЖНЫЙ» будут продаваться КУРЫ: МОЛОДКИ 3,5-4 месяца, рыжие, белые, КОРАЛЛЫ, ДОМИНАНТЫ, ПЕТУХИ, гуси, утки, мулаты, индюки широкогрудые и конвекторные. А также бройлеры под заказ. Фабричные, вакцинированные. Птица разных возрастов.
Тел. 8-912 255 5358. Сергей Николаевич.



Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 24.05.2023 г. Тираж 1519. Заказ 998. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.